

Отзыв
молодого специалиста Ахметовой Алии Рафисовны
о проделанной работе воспитателя –
наставника Каргиной Светланы Леонидовны
в 2022 – 2023 учебном году

Кто задумывался над построением успешной жизни, понимает: для того, чтобы быстро это сделать, нужен человек, который был бы намного успешнее и умнее нас. Человек, к которому можно было обратиться за советом, который наставил бы нас на путь праведный. Кто может стать таким человеком, к которому можно обратиться за советом? Этого человека называют наставником.

Большую помощь в становлении меня, как педагога в должности воспитателя СП «Детский сад Солнышко» ГБОУ СОШ им.Н.С.Доровского с.Подбельск, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, оказал мой наставник – Каргина Светлана Леонидовна. Педагог с большим опытом работы с дошкольниками, она - добрый, отзывчивый, целеустремлённый, творческий человек.

В начале 2022 – 2023 учебного года наставник провел со мной консультацию по изучению нормативно - правовой базой: «ФГОС ДО», «Законом об образовании в РФ», Федеральным законом «Об основных гарантиях прав ребенка», «Конвенцией о правах ребенка», «Санитарно-эпидемиологических правилах и нормативов для ДО». Так же ознакомила с практической значимостью использования технологий в воспитательном процессе: технология "Ситуация" Л.Г.Петерсон. Светлана Леонидовна показала использование в работе воспитателя современных образовательных технологий как условие организации НОД с дошкольниками.

В течение года были проведены два проекта «Моя ферма» (о домашних питомцах), «Каша-здоровье наше». В ходе которых мы обогатили РППС. Были изготовлены книжки – малышки «Жители фермы», была изготовлена книжка на липучках «Моя ферма». Создана электронная игра «Моя ферма» в которой собраны дидактические игры по теме домашние животные. Защита проекта прошла в виде

развлечения и театрализованной деятельности «В гостях у бабушки - Загадушки», где дети показали первичные представления о домашних животных, птицах, пели песни, отгадывали загадки и читали стихи.

В ходе проекта «Каша-здоровье наше» была изготовлена дидактическая игра «Узнай крупу по описанию». Был создан мини-музей круп в группе. Защита проекта прошла в виде развлечения и театрализованной деятельности «Праздник Каши», где дети показали знания о здоровом питании, прочитали стихи и спели песни о пользе каши.

В течении учебного года проводились различные формы работы с родителями наших воспитанников. Были проведены 2 собрания по темам «Будем знакомы. Особенности психофизического развития детей 3-4 лет. Основные задачи воспитания». «Итоговое родительское собрание. Чему мы научились за год». Старались совместно с наставником разрабатывать консультации по плану. Была проведена консультация с родителями «Почему ребенку нужно посещать детский сад?»

За период работы со своим наставником, я получила много советов, рекомендаций:

- при подготовке к непосредственной образовательной деятельности активнее использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы;
- обогащать развивающую среду дидактическими материалами в соответствии с требованиями ФГОС с привлечением детей и родителей.

Выражаю огромную благодарность старшему воспитателю, моему наставнику и всему педагогическому коллективу детского сада за оказанную помощь и поддержку в работе.

Воспитатель, молодой педагог Ахметова А.Р.